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令和４年 第１回 

飯豊町議会臨時会会議録 

 

令和４年１月１２日 令和４年 第１回飯豊町議会臨時会は、飯豊町役場議場に招集され

た。 

 

◎ 出席議員は、次のとおりである。 

１番  川 﨑 祐次郎  ２番  屋 嶋 雅 一 

３番  舟 山 政 男  ４番  遠 藤 芳 昭 

５番  髙 橋  勝  ７番  髙 橋 亨 一 

８番  古 山 繁 巳  ９番  後 藤 惠一郎 

１０番  菅 野 富士雄     

 

◎ 欠席議員は、次のとおりである。 

       な   し 

 

◎ 地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者は、次のとおりであ

る。 

町 長  後 藤 幸 平  教 育 長  熊 野 昌 昭 

会計管理者（兼） 

税 務 会 計 課 長 
 渡 部 和 浩 

 
総 務 課 長  安 部 信 弘 

企 画 課 長   髙 橋 弘 之  住 民 課 長  伊 藤 芳 典 

健康福祉課長（兼） 

介護老人保険施設 

事 務 長 （ 兼 ） 

国保診療所事務長  

渡 部 忠 善 

 

農 林 振 興 課 長 

（併）農業委員会 

事 務 局 長  

山 口   努 

商 工 観 光 課 長   鈴 木 祐 司  地 域 整 備 課 長   上 田 信 幸 

教 育 総 務 課 長 
 
後 藤 美和子 

 

社会教育課長（併） 

町民総合センター所長 
 志 田 政 浩 

       

 

◎ 本会議の書記は、次のとおりである。 

議 会 事 務 局 長 大谷部 良 明 議 事 室 長  佃  典 子 

議事運営専門員 横 澤 吉 和   
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◎ 議事日程は、次のとおりである。 

令和４年 第１回飯豊町臨時会議事日程 〔第１号〕 

 

 令和 ４年１月１２日 

 午前１０時００分 開 会 

 

令和３年 第１回飯豊町臨時会議事日程 〔第１号〕 

       

日程第１      会議録署名議員の指名 

日程第２ 
 

    会期の決定 

日程第３ 
 

議案第 １ 号  令和３年度飯豊町一般会計補正予算（第１０号） 
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（議長 菅野富士雄君）    （ 午前１０時００分 開会 ） 

 ご起立願います。 

 おはようございます。 

 ご着席ください。 

 本日の臨時会開催にあたり、議員各位並びに町執行部の皆様には、ご多忙中のところご出

席を賜りまして誠にありがとうございました。 

 さて、ようやく落ち着いてきていた新型コロナウイルスでしたが、沖縄、山口、広島そし

て全国へと新たなオミクロン株に代わり、日本医師会からは、全国的に「第６波」に突入し

たとの見解が出されました。 

 県内でも、年末年始の帰省客等から感染者も出ており、今後も気を緩めることなく引き続

きマスク着用等、感染防止対策を続けていただきたいと思っております。 

 また、先週から小寒に入り、今日もそうですが寒さ厳しい日が続いております。町民の皆

様におかれましては、健康管理に十分ご留意の上、生活くださるようお願い申し上げたいと

思います。 

 以上挨拶とさせていただきます。 

 本日の出席議員数は９名であります。 

 去る 1月 5日召集告示されました令和４年第１回飯豊町議会臨時会は定足数に達しており

ますので、ここに成立いたしました。 

 本日の会議は、あらかじめお手元に配布しております議事日程により進めてまいります。 

 また、議案等の採決の際、挙手又は起立しない議員は反対とみなしますので、ご承知おき

いただきたいと思います。 

≪日程第１≫ 

 会議録署名議員の指名を行ないます。 

 会議録署名議員の指名は、飯豊町議会会議規則第 126条の規定により、９番後藤惠一郎君、

１番川﨑祐次郎君を指名いたします。 

≪日程第２≫ 
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 会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日 1日間に定めたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

（議長 菅野富士雄君） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

≪日程第３≫ 

 議案第１号、令和３年度飯豊町一般会計補正予算（第１０号） 

の件を議題といたします。 

 この際、提出者から提案理由の説明を求めます。町長、後藤幸平君。 

（町長 後藤幸平君） 

 ただいま議題となりました、議案第１号 令和３年度飯豊町一般会計補正予算（第１０号）

について、ご説明申し上げます。 

 歳入歳出予算の総額に、68,916,000円を追加し、歳入歳出それぞれ 72億 51,636,000円

と定めるものであります。 

 歳出の内容は、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金給付事業に係る給付金等

68,916,000円を追加し、その財源として、国庫支出金 68,916,000円を追加するものであり

ます。 

 以上概略についてご説明申し上げました。よろしくご審議いただきまして、ご決定賜りま

すようお願いを申し上げます。 

（議長 菅野富士雄君） 

 以上で提案理由の説明は終わりました。これから、ただいまの提案理由に対する質疑を行

います。質疑ありませんか。 

 はい。７番髙橋亨一君。 
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（７番議員 髙橋亨一君） 

 はい。議長、１点だけお伺いします。非課税世帯に対する特別給付金。本町で何世帯分を

見込んで予算出されているのかお伺いします。また、ひめさゆり荘の施設に入っている方、

ひめさゆりだけでなくもいろんな施設に入っている方も該当になるのか、その点お伺いしま

す。 

（議長 菅野富士雄君） 

 渡部健康福祉課長。 

（健康福祉課長 渡部忠善君） 

 ７番、髙橋議員のご質問にお答えいたします。今回一般会計補正予算に計上させていただ

きました非課税世帯の人数でございますが、650世帯を計上させていただいたところでござ

います。また、各施設につきましては、施設の入所なさっている方で住所を飯豊町において

いる、例えばひめさゆり荘の方については一人を一世帯という形で計上させていただく予定

でございます。 

（議長 菅野富士雄君） 

 よろしいですか。他にございませんか。９番後藤惠一郎議員。 

（９番議員、後藤惠一郎君） 

 はい。業務委託料があげられておりますので、これの委託先とどのような内容なのかお伺

いいたします。 

（議長 菅野富士雄君） 

 渡部健康福祉課長。 

（健康福祉課長 渡部忠善君） 

 はい。９番後藤議員のご質問にお答えいたします。委託料の内訳でございますが、町内に

はいわゆる非課税の方が約 3,300名ほどいらっしゃいます。そこから非課税世帯のみの世帯

を抽出するのに住民情報システムからのデータの抽出、あとはその読み込み、または振込口

座の確認等々、または支給要件の確認等を行う必要がございます。これにつきまして住民情
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報システムを導入している業者に委託を予定しているところでございます。以上でございま

す。 

（議長 菅野富士雄君） 

 よろしいですか。他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

（議長 菅野富士雄君） 

 質疑なしと認めます。質疑を終結いたします。 

 討論を行います。討論ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

（議長 菅野富士雄君） 

 討論なしと認めます。討論を終結いたします。 

 これより議案第１号 令和３年度飯豊町一般会計補正予算（第１０号）の件を採決いたし

ます。 

 この採決は挙手によって行います。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

 お直り下さい。 

 挙手、全員です。よって、議案第１号 令和３年度飯豊町一般会計補正予算（第 10号）

は、原案のとおり可決されました。 

 ここで、お諮りいたします。 

 今臨時会において議決されました各議案等について、その条項、字句、数字、その他整理

を要するものについては、その整理を議長に委任いただきたいと思います。 

 これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

（議長 菅野富士雄君） 

 ご異議なしと認めます。よって、条項、字句、数字、その他の整理を要するものについて

は議長に委任することに決定いたしました。 
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 以上で本日予定されました議事日程は全部終了いたしました。 

 これにて閉会といたします。大変ご苦労様でした。お疲れ様でした。 

                    （ 午前１０時 ８分 閉会 ）
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